



Konečné výsledky OP mužů v odbíjené

1. Orel Mramotice
2. Sokol Jevišovice A
3. VK Znojmo Přímětice B
4. Sokol Horní Dunajovice
5. Sokol Jevišovice B
6. Sokol Dobšice

Tabulka po dlouhodobé části:

1. Sokol Jevišovice A	10	9	1	27:7	19	3,86
2. Orel Mramotice	10	9	1	28:11	19	2,55
3. VK Znojmo Přím. B	10	5	5	21:18	15	1,17
4. Sokol H. Dunajovice	10	4	6	14:22	14	0,64
5. Sokol Jevišovice B	10	2	8	12:25	12	0,48
6. Sokol Dobšice	10	1	9	10:29	11	0,34

text a ilustrační foto: -stlba-



Historická chvíle pro fotbalisty Těšetice

V předposledním soutěžním kole IV. A třídy OP je rozhodnuto o vítězi. Oddíl TJ Těšetice bojoval na špičce soutěže celých 25 kol. Ani jednou Tygří z Těšetice neokusily jaké to je sledovat soupeře ze spodních pozic tabulky. V předposledním kole hostili na svém kvalitně připraveném hřišti druhý tým průběžné tabulky IE Znojmo C. Po dramatických devadesát minutách skončilo utkání spravedlivou remízou 3:3. A to stačí Těšetickým k postupu do vyšší soutěže bez ohledu na to, jak dopadne poslední kolo. V obci propuky nebývalé oslavy. Fanoušci zahalení do červenobílých barev, typických pro domácí klub, slavili historický postup společně s Tygry dlouho do noci. Je třeba poděkovat hráčům, fanouškům i obci Těšetice za intenzivní podporu v průběhu celé sezony a především prezidentovi týmu Liboru Katolickému za dlouholetou a obětavou práci pro těšetskou kopanou.

text a foto: -stlba-

Hráči ze ZŠ Mládeže ovládli „Florbalmánii“

Ve středu 15. června se vybraní florbalisté ze sportovních tříd působících na ZŠ Mládeže Znojmo zúčastnili velkého turnaje FLORBALMÁNIE 2011 v Hradci Králové. V konkurenci 33 týmů z celé republiky dokázali v kategorii šestých a sedmých tříd nakonec dojít až do finále, kde v dramatickém závěru porazili Jiráskovo gymnázium Náchod 2:1 až po samostatných nájezdech. V základní skupině jasně porazili ZŠ Vyhledka Valašské Meziříčí 5:0, ZŠ Horní Brno 4:0 a HC VCES Hradec Králové II. 4:2. V následných vyřazovacích soubojích si poradili se ZŠ Nový Hradec Králové 4:0, se ZŠ Deštné v Orlických Horách 8:0 a v semifinále dokázali přehrát HC VCES Hradec Králové I. 2:0. Všem hráčům gratulujeme k vítězství a děkujeme za reprezentaci školy a znojemského florbalu. Sestava ZŠ Mládeže: Filip Dabberger, Matěj Doležal, Petr Fiala, Josef Fišer, Jan Hándl, Lukáš Havlík, Marek Hlávka, Rostislav Křemeček, Ondřej Liška, Marek Prokeš, Martin Šindelář, Antonín Vlček (všichni 7. D), Petr Jeřábek, Jan Vavřina a Jakub Vyskočil (všichni 6. D).

text a foto: -stlba-



ÚSPĚCH ZNOJEMSKÝCH SKAUTEK VE VYŠKOVĚ

Ve dnech 10. -12. června proběhlo ve Vyškově krajské kolo Svojsíkova závodu skautů a skautek - tradiční soutěžení skautských družinek. Do závodu postoupily z oblastního kola, které se konalo na jaře v Břeclavi, i dvě dívčí hlídky ze Znojma.

Tématem letošního krajského závodu byl odboj za 2. světové války. Jedenáct dívčích a devět chlapeckých družin si změřilo síly v mnoha různých disciplínách, např. zdravotově, znalosti přírody, táboření, orientaci v terénu, historii či spolupráci. Nakonec se všem družinám společně podařilo odeslat do Londýna zprávu o dění v protektorátu.

První místa a postup do celostátního kola vybojovala družina Jestřábů z Křtin v kategorii chlapců a dívčí družina Robinsonek ze 3. smíšeného oddílu ze střediska Podjíví Znojmo, což je historický úspěch znojemských oddílů.
Za Junák Znojmo Lada Hanzalová



Plážový volejbal - mixy mládeže

První červnové pondělí patřilo opět plážovému volejbalu. Letošní premiéru si odbyla i oblíbená kategorie mixů mládeže. Pro velký zájem přihlášených (27 dvojic) byl turnaj odehrán vedle přímětických kurtů i na plážových hřištích koupaliště Pohoda v Únanově. Z pěti základních skupin postoupilo do play-off nejlepších deset párů. Mezi nimi si svou neporazitelnost udržela favorizovaná dvojice Barbora Jalůvková-Erik Pokorný, ačkoli v semifinále musela odrazit čtyři mečboly svých soupeřů - Sabiny Švarcové a Davida Drozda, kteří nakonec obsadili třetí příčku. Stříbrnou pozici si nečekaně vydobyl pár Magda Tlapáková - Jan Kasan.

Celkové pořadí turnaje:

1. Barbora Jalůvková - Erik Pokorný,
2. Magda Tlapáková - Jan Kasan,
3. Sabina Švarcová - David Drozd,
- 4.

Veronika Jedličková - Dominik Frečer, 5. Magda Kacetlová - Filip Pokorný, 6. Irena Velebová - Ondřej

Svoboda, 7. Petra Šrámková - Kryštof Vyskočil, 8. Kateřina Klempová - Ludvík Leischner, 9. Klára Ambros-

ková - Josef Veselý, 10. Tereza Soukupová - Jakub Balon, 11. Denis Kučerová - Robin Pokorný, 12. Dominika Paličková - Martin Pánek, 13. Eliška Svobodová - Zdeněk Bednařík, 14. Zuzana Leischnerová - Adam Papoušek, 15. Natálie Vašíčková - Dalibor Černý, 16. Kristina Navrátilová - Milan Chváral, 17. Regina Slabá - Jiří Mahdal, 18. Kristýna Procházková - Šimon Peřinka, 19. Nováková Veronika - Jakub Novotný, 20. Hana Zelená - Zdeněk Bednařík, 21. Veronika Matulová - Radek Čížmár, 22. Adéla Barabášová - Vojtěch Málek, 23. Zuzana Dvořáková - Michal Hurčík, 24. Natálie Kadlecová - Marek Fučík, 25. Aneta Klášková - Adam Novák, 26. Jesika Steinmetzová - Ondřej Machovec a 27. Monika Šalomonová - František Radnický.

text a foto: -MZ-



DRAČÍ LODĚ NA VRANOVĚ

Neočekávané, ale o to příjemnější slunečné počasí provázelo v sobotu 11. června závodníky dračích posádek na Vranovské pláži při 4. závodě Grand Prix 2011 (GP), který pořádal společně Znojemský klub kanoistiky TJ Znojmo a agentura Vranov Agency.

Závod byl součástí zmiňovaného poháru Grand Prix - celorepublikové soutěže amatérských posádek, kde má právo startovat každá posádka, která složí minimálně 14 členů a z toho 4 pádlující ženy.

Za celý rok se soutěže pravidelně účastní přes 200 týmů z celé republiky. Sluší se připomenout, že v roce 2009 se celkovým vítězem poháru Grand Prix stali právě Drači Znojmo.

Závodů poháru Grand Prix se během sezony uskutečnil dvacet. Každé posádce se započítává pět nejlepších výsledků a 24 nejlepších posádek na konci sezóny postoupí na mistrovství republiky, kde se rozhodne o celkovém vítězi. Jedním ze závodů základní části byl právě Vranov. Do soutěže na Vranově se přihlásilo 12 týmů. Navíc startovali v značně kombinované sestavě i Drači Znojmo, ale protože část posádky tvořili závodníci startující v profesionální soutěži Český pohár 2011, museli mít jako handicap stanovený Českou asociací dračích lodí pro závody GP minimálně 10 pádlujících žen v posádce. Kromě Dračů Znojmo jsme na startovní listině našli i další znojemské týmy: ženský tým Dračice Znojmo, posádku říkající si Do Počtu, žakovskou posádku Dračata a reprezentanty Domova pro seniory Jevišovice s názvem Sestry v Akci. Ostatní posád-

ky tvořili pravidelní pohároví účastníci. Uderem dvanácté hodiny startoval po poradě kapitánů závod na 200 m přímo před Vranovskou pláží, která se již během dopoledne velmi pěkně zaplnila příznivci dračích lodí a diváky.

Závodilo se na čtyřech lodích v pěkně vybojkovaných drahách z pevného startovacího mola. Závod GP, přestože se víceméně jedná o sport v přírodě, mají přísné požadavky na vyznačení, stav tratí a organizaci. Na tu po celou dobu soutěže dohlížel delegát České asociace

dračích lodí. Trať na Vranově byla díky dlouholetým zkušenostem znojemských kanoistů s pořádáním závodů rychlostní kanoistiky na Vranově jednou z nejlepších a nejregulárnějších.

Po rozjíždkách, opravných jízdách a semifinálních jízdách postoupili do velkého finále týmy Dračí dech Hranice, Drači Znojmo, Brněňští Drači a Akord Kojetín. Hlavními favority dle aktuálního pořadí v seriálu GP byla posádka Hranic a také to ve finále prokázala. Nejrychlejší ženskou posádkou na 200 m se v

přímém souboji staly Komety Hranice před Dračicemi Znojmo a Sestrými v Akci, které dokázaly sestavit jak čistě ženský tým tak i smíšené družstvo. Sestry v akci ve slušivých „dresech“ byly překvapením závodů, vedly si velmi dobře a právem získaly cenu jak v kategorii žen, tak i v kategorii FAN- „nováčků“. Odpoledne se pak závodilo na „dlouhé“ trati 1 km. Závod se jede intervalově a na tři otáčky. O zajímavé situaci při předjíždění posádek na trati tak není nouze. Nejlépe si na trati 1 km vedli překvapivě Drači Znojmo i přes handicap deseti pádlujících žen a srážku na obrátce s Brněňskými draky. Ihned po průjezdu poslední posádky cílem začalo přímo na pláži vyhlášení výsledků a předávání pohárů obou závodů na 200 m a 1 km.

Bonusem pro závodní posádky od organizátorů byla podvečerní plavba na parníku Victoria a ochutnávka znojemských vín, kterou věnovala všem závodníkům agentura VRANOV AGENCY, která ochutnávky na lodi a podobné akce na Vranovské přehradě standardně zajišťuje. Opravdu krásný a příjemný den u vody pak trval přímo na pláži až do časných nedělních ranních hodin na dračí after party.

Pohár Grand Prix na Vranově se s podporou krásného počasí vydařil, úsměvy na tvářích měli jak závodníci, tak organizátoři, a to je hlavním cílem těchto závodů. Mimo to je Pohár Grand Prix jedinečnou příležitostí amatérských posádek zazávodit si a porovnat se s celorepublikovou konkurencí „fan“ posádek.

A Vranov se již může těšit na příští ročník.
-pš-



PLAVECKÉ MLÁDÍ NA POHÁRU ČR

Plavci mladší žákovské kategorie se přes krajské přebory kvalifikovali na letní Pohár České republiky. Plavci TJ Znojmo se lépe uvedli zásluhou Terezy Coufalové, která na Hané zazářila. Z výsledků: 10 let v Karvině /120 závodníků z 30 oddílů/ - Adam Hlobeň bronz na 50, 100 a 200 m vol. zp. a 100 m polohový závod, Kláudia Klauđingová 13. 100 m znak a 20. 50 m prsa, Jana Kovářová 12. 50 m vol. zp., Vojtěch Smola 15. 50 m prsa, Karolína Nezvedová 20. 100 m prsa.

11 let v Prostějově /150 závodníků z 35 oddílů/ - Tereza Coufalová 1. místo na 100, 200, 400 a 800 m vol. zp., 100 m znak a 200 m poloh. závod, Matěj Svoboda 3. 200 m vol. zp., 5. 400 m vol. zp., 6. 50 a 100 m vol. zp.

a 8. 100 m znak, Zdeněk Smutný 4. 400 m vol. zp., 5. 200 m vol. zp. a 8. 100 m prsa, Jakub Slavíček 8. 400 m vol. zp., 9. 100 m znak, 10. 100 a 200 m vol. zp., Natálie Valášková 4. 200 m prsa a 10. 100 m prsa, Adéla Hýblerová 5. 100 m polohové a 100 m prsa, 7. 200 m vol. zp., 9. 200 m polohové a 50 m vol. zp., Jindřich Dolníček 11. 200 m prsa, Anita Kyprá

12. 400 m vol. zp. Štafety 3. na 4x50 m polohové /Slaviček, Dolníček, Svoboda a Smutný/, 3. na 4x50 m vol. zp. /Slaviček, Kašpar, Smutný, Svoboda/, žačky 4. na 4x50 m polohové /Valášková, Ceasarová, Hýblerová a Coufalová/ a 5. na 4x50 m vol. zp. /Kypřá, Valášková, Hýblerová, Coufalová/.

-aluš-

Černá a Kostiková na mistrovství ČR v gymnastice

Posledním vrcholným závodem letošní sezony bylo mistrovství ČR ve sportovní gymnastice, na které postoupily i dvě zážky ZŠ JUDr. Josefa Mareše a zároveň závodnice Klubu sportovní gymnastiky Znojmo a DDM Znojmo Marie Černá a Adéla Kostiková. Dostát se mezi šestnácti nejlepších závodnic celých České republiky v kategorii zážky B nebylo vůbec snadné. Z oblastních přeborů mohly postoupit přímo vždy jen dvě zážky, další

mohly žádat o divokou kartu, kterou přidělovala Česká gymnastická federace. O to zodpovědněji děvčata k přípravě přistupovala. Byť na medailová místa jim síly letos nestačily, umístění na 23. příčce Marie Černé a o pouhou desetinku za ní na 24. příčce Adély Kostikové je velice pěkným zakončením tohoto školního roku a celé jamy sezony. Děvčatům gratulujeme a přejeme krásné a pohodové prázdniny.
KSG Znojmo